Año Escolar 2019-2020 
Academia para Padres/Encargados de Estudiantes aprendiendo inglés como segundo idioma 
 
 
La Oficina de Educación Bilingüe, ESL, e Idiomas Mundiales del Distrito Escolar de Plainfield está auspiciando para este año escolar la Academia para Padres/Encargados de Estudiantes aprendiendo inglés como segundo idioma. 
 
Desde enero 7, 2020 a mayo 19, 2020, los mártes, de 6:30 P.M. a 8:30 P.M. en la Escuela Secundaria de Plainfield, 950 Park Ave. 
 
La Academia para Padres de Estudiantes ELL (aprendiendo inglés como segundo idioma) del distrito de Plainfield ofrece clases de inglés como segundo idioma y cívica integrada para padres de estudiantes aprendiendo inglés como segundo idioma a través del distrito. Padres/encargados participando en la academia tienen la oportunidad de aprender inglés en clases agrupadas por su nivel de inglés. El programa Oxford OPDI 9 (diseñadas para personas adultas) es utilizado como guía/enfoque para las clases, y los padres tienen acceso a dos laboratorios de computadoras para de tal manera entrar a programas de lenguaje en línea, escuchar, hablar, y practicar vocabulario, además de completar pruebas individuales. Un componente integrado adicional es el apoyo de lecto/escritura para padres/encargados que no tuvieron educación formal. 
 
La meta es que los padres/encargados sean miembros más activos en las escuelas de sus hijos y comunidad, con un aumento en sus destrezas comunicativas en el idioma inglés, y conocimiento de las costumbres y cultura de la sociedad norte- americana. 
 
 
La inscripción está abierta a 100 participantes. 

Para más información, favor de comunicarse con la Sra. Idelisse Gonzalez, coordinadora del programa, al 908- 731-4446. 
 
